

11月其实是旅行的好季节,传统的旅游淡季,知名景区门庭冷清,门票开始执行淡季价格。不用愁找不到旅馆,也不用担心人满为患,只要静静去欣赏美景就好。找个时间,去那些热门的景点,慢慢体会属于你的私人时光。

11月不得不去的国内热门出游地



三亚 不只是海

绝大部分人都认为,去三亚应该在冬天,当祖国大部分的地方进入冬眠状态,这里的热带风情显得尤为独特,但也是游人最多的时候。11月份的三亚,既避开了节假日的拥挤,又多了一份娴静美。去三亚,第一件事当属看海。

亚龙湾是三亚较为成熟的海滩,从天堂热带雨林公园的观景台上可以俯瞰亚龙湾全景,这里是《非诚勿扰2》的拍摄地,舒淇走过的藤桥,住的鸟巢给观众留下了深刻的印象。到三亚,这两个地方不容错过,也可以一并联游。

看海,其实去一个海湾就足矣,如果你觉得亚龙湾、蜈支洲岛这样的地方开发过于成熟,没有你想要的原始自然味,那么海棠湾的椰子洲岛是一个不错的选择。该岛长满

了椰子树,位于河海的交界处,天然未开发,岛上无人居住,白沙细软,在这里露营,野炊,看夕阳,想必世外桃源的感觉也不过如此。

茂密的热带植物在田间,山头,街头肆意的生长,这便是热带城市最常见的景观。三亚,除了海,还有更多。那些原生态的文化更具本土魅力。在槟榔谷,原生态的黎苗人生活习俗有着深刻而灵活的展示,这里是在原有的十几户黎族土著村基础上打造的文化景区。高而细的槟榔树茂盛地生长在土房周围,纹面的阿婆年岁近百依然在织布扎染。

三亚,不只是海,还有独特的原生态黎苗文化,以及原始热带雨林。



腾冲东江村 满村尽是黄金叶

兴许,说东江村并不是很响亮的,千年银杏村反而更为人们所知。东江固东便是这样一个小村。不大的村子,却有几株五百年的银杏,百年以上的银杏更不用提。走到村口,便见满眼的金黄。近年,随着越来越多的人到访,在路边,随便拉个村民,问一下银杏村,便可。

如果不是因为这金灿灿的银杏,想必这个小村当如千百年来那般安详宁静。也是,久处一隅的村民似乎并没有因为游人的到访而感到惊讶,还是如往常般生活。只是在面对镜头的时候咧嘴一笑,淳朴得毫无杂质。

村里的石板路上铺满了掉落的银杏叶,小河上漂浮着银杏叶,随风起舞的还是银杏叶,这一片片金黄无处不在,“满村尽是黄金叶”,也只是这些前去的游人才会诧异,叶绿叶黄,随风凋零,他们已然习惯。

东江村的银杏观赏期比较长,从10月下旬渐渐变黄,一直持续到12月初。赶在日出或日落时分,利用光影效果,能拍到很多唯美的图片。还有就是村里的小孩儿,或者老人在银杏树下不经意的回眸,嬉闹玩耍,就像是桃源般,有种不现实的感觉。



漫游苏州 寻找地道姑苏味

苏州园林,天下第一。偶然发现,国内的景观似乎有些相似,拙政园,虎丘,留园……虽然各有千秋,但都是江南园林,“物以类聚”?为了避免视觉疲劳,其实去其中一个足矣,若有机会,下次再去另一个,兴许,这样方能体味出不同来。

平江路,一条充满文艺气息,姑苏味的老街,晃悠,是最好的选择。拍婚纱照的新人,在路边看报纸的老大爷,织毛线的老太,卖小吃的推车,街边文艺范儿的咖啡店,特色小店,那些想得到想不到的东西在这里完美的融合。

喜欢文艺的你可不要错过平江路上的小店,喜欢苏州美食的你也不要忘记到店里去吃上一些,无论喜欢与否,苏州评弹都值得一听,那依依呀呀的声音,才是正宗的江南味。

山塘,姑苏第一条名街,至今已有1100余年,虽然街旁的古建筑里都是各式各样的小店,但古老的韵味在无声蔓延,踏过跨在小河上的老石桥,仿佛穿越千年,只差一身古装。如果时间充裕,也可以到木渎古镇看看。虽然名气不如周庄西塘,原汁原味的江南古镇展露无遗。

桂林 恋恋山水

桂林山水甲天下,一句话,把天下所有山水都比了下去。奇特的喀斯特地貌让桂林的山山水水充满了灵气,仿佛一个个都有生命。20元人民币上面的风景画,有名的象鼻山,这些只是桂林山水很小的一面。

坐着竹筏游漓江,骑自行车逛阳朔,漫步兴坪古镇,游玩桂林的方式多种多样。生活在南方,尤其是像桂林这样的城市,真幸福,绿色四季相伴,浓郁的植被让人觉得肺部像刚从水里捞出来一样清澈。

桂林山水甲天下,漓江山水甲桂林,蜿蜒的漓江两侧,形状

各异的山头各自排开,自然天成,乘舟而过,仿若画中游。日落的朝霞洒满江面,一切宛如梦境。换个方式,沿着漓江徒步,欣赏巨幅山水画,大口呼吸,一切美好不言而喻。

“No bicycle, no yang shuo”,除却西街的繁华和艳遇,骑着自行车游荡在阳朔的山水田园,又是另外一种美好。其实,阳朔的攀岩也不错,喜欢的人可找当地的俱乐部带着玩玩。漓江边的古镇不少,兴坪算是名气较大的一个。古老的街和屋舍不曾改变,只是很多地方改为咖啡店,饰品店,相对来说,还是安静的。



平遥古城 走进晋商的富贵世界

相较于东部沿海,位于太行山之西的山西显得交通不便,土壤贫瘠,各方面的环境都略低一筹。但就是在这片土地上,诞生了让人敬佩的晋商,他们吃苦耐劳,聪明能干,用双手创造惊人的财富。平遥古城,乔家大院,王家大院,这些古老的宅院就是传奇晋商的写照。

平遥古城是国内保存最为完好的一座古县城,远远地,便看见高高的城墙保护着这座千年古城。没有一定的经济实力,如何修建高厚的城墙?

古城按照严格的方位建造,站在高处,整个城是工整对称的。那些飞扬的屋檐,雕刻着精美的图案,一看就知是有钱人家。略懂建筑的人就能看出,当初古城在修建的时候下了不少功夫。

老街两旁都是各种售卖特产、礼品的小店,斑驳的墙壁或门窗,繁复而精美的雕饰,诉说着古城的千年历史。在日升昌,陈列着晋商当年做生意的很多物件,还有白花花的银库,晋商之富,可见一斑。平遥古城的每个牌匾,每扇门,每间屋子,都值得细细研究。



漠河 来自冬日的问候

漠河,中国最北的地方。当所有地方还是秋天的时候,这里已经开始大雪纷飞。到漠河去看冬雪,体验最早的冬天。银装素裹的世界,纯净安详,只有升起的袅袅炊烟,才感到一丝动静。

双脚走在厚厚的积雪中,除了脚印,几乎很难寻到其他痕迹,其实,当一个人独处在这样的环境,略微有些悲壮。在雪地里坐雪橇是一件很帅气的事情,不过一般是游人坐的话速度较慢,无法体会到在冰天雪地里飞驰的感觉。

漠河的夜,更为沉寂,门前挂着红灯笼的小屋,为大地带来了活力。夜晚的星空在这里,特别的璀璨明亮。只不过,过低的温度,让人不愿出门。

冬天的漠河是一座童话城堡,安静美好,无人打扰,只有纯白的雪花前来到访。在中国最北的地方,最冷的地方,做一回世外之人,与外界隔绝,不知又会是怎样的身心体验。

(据河南旅游资讯网)

